

生活常州

民生为本 民利至上

再投120亿 中小企业贷款容易多了

中小企业是常州经济的亮点,也是近年来银监会重点推进和银行重点发展的业务领域。常州银监分局昨天召开新闻发布会表示,常州各银行业金融机构今年专门制定单独信贷计划,进一步加强中小企业、三农、民生、就业等领域的金融服务,全年预计将新增中小企业贷款120亿元。

据介绍,从去年10月以来,常州银行业金融机构对重点工程建设、中小企业、“三农”、科技创新、技术改造、过剩产能转移、节能减排、行业

排头兵、促进消费等领域坚持“保”,倾斜信贷支持力度;对高耗能、高排放行业、产能过剩行业、资不抵债、前景黯淡的劣质企业的贷款坚决“压”,主动做好市场退出。尤其是针对中小企业,专门制定单独信贷计划,全年预计将新增中小企业贷款120亿元,新增“三农”贷款45亿元,新增保障性住房贷款50亿元,新增支持就业类贷款1亿元。

常州银监分局局长陈中云介绍说,截止到3月末,常州市中小型企业贷款余额已达

1218.79亿元,“三农”贷款余额139.08亿元,保障性住房贷款余额22.58亿元,支持就业贷款余额0.74亿元。针对当前最受关注的小企业经营维艰、融资困难问题,各银行业金融机构不断完善小企业金融服务“六项机制”,目前辖区已有工行、中行、建行、交行、华夏、浦发等6家银行设立中小企业金融服务专营机构,绝大多数银行都不同程度实行审批权限下沉,信贷流程简化,信贷审批时间缩短了一半。各银行贷款利率尽可能下浮,减轻企业负担,

一季度短期贷款加权平均利率同比下降2.29个百分点。

《生活常州》了解到,相比三四年前,现在常州银行业的小企业金融服务产品也异常丰富,小企业专利权质押贷款、商铺经营权质押、机器设备按揭贷款、营业用房按揭贷款、多户联保等融资产品已经为上千家小企业解决了资金短缺问题。

为切实加大对中小企业的服务力度,常州银行业目前普遍建立一套区别于大中型企业、适合于小企业特点的单独授信管理体系,包括单独的小企业授信准入标准、单独的小企业授信调查标准、单独的小企业授信审批制度、单独的小企业授信后检查制度。

常州银监分局局长陈中云表示,“这一系列单独的授信管理体系通过注重‘三品、三表’,减轻银企信息不对称,使小企业贷款申请简单了,审批时间短了,风险利率定价更科学了,更能适应小企业融资需求‘短、频、急’的特点。”

葛小林

最高23℃ 龙城今天下雨



天气

今天白天,预计常州将会出现中到大雨的天气。雨中燥热的高温会略有下降,预计今天白天最高气温只有23℃。但是有了云层的保护,日夜温差将会缩小。预计这场降雨将持续2天,降雨过后,常州的最高气温又会快速回升,预计最高气温将回升到28℃。

近期天气晴雨多变,但是已有不少市民开始提前享受空调。据了解,现在享受空调还有点“超前”。体质较弱的老人和儿童容易遭受“空调病”侵袭。温差较大造成上班族工作效率降低,其中,女性也是该病“青睐”的对象。因为女性体质相对较弱,而且夏季常着质地轻薄的短衣短裙,手臂腿部多暴露在外,若长时间坐着办公,最好适当添加衣服,在膝部覆毛巾加以保护。

生活提醒
常州今天空气质量良,全市空气污染指数75-95,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

洗车指数:不宜洗车,未来24小时内有雨,如果在此期间洗车,雨水和路上的泥水可能会再次弄脏您的爱车。

今后三天天气
20日,雷阵雨转中雨,东南风3-4级,18℃~23℃,
21日,阵雨转多云,南风3-4级,16℃~25℃,
22日,多云,南风3-4级,16℃~28℃。
孙羽霖

女子患罕见巨瘤 肚子大得像孕妇

腹部巨大的肿瘤,让病人形体看上去就像一个足月的孕妇。日前,常州市肿瘤医院通过手术摘除了这样一个巨大肿瘤,这罕见的肿瘤内排出的脓血性液体竟达七千多毫升。

据了解,2002年初,家住丁堰镇的58岁的王女士一次无意中摸到自己腹部有一肿块,而在此之前,她已施行过三次腹腔肿瘤切除手术。今年三月开始,王女士发现肿块增大迅速,这让全家人十分恐惧。体形似足月孕妇的王女士先后辗转过4家医院。在万般无奈的情况下,患者和家人抱着一丝希望来到了常州市肿瘤医院。医院的专家组多次论证后决定为其实施手术。

经过5个小时的艰苦奋战,患者的巨大肿瘤终于被完整地拿了出来。这罕见的肿块在排除瘤内脓血性液体七千多毫升后,瘤体仍有34×27×18厘米大小,肿瘤膜剥离完整,患者终于安返病房,手术非常成功。目前患者恢复较快,不日将出院。
高玲 刘国庆

胸部3个小孔 “救”了她的命

只需在胸部开3个小孔,利用胸腔镜技术,就成功为患者做了房间隔缺损修补术。日前,武进人民医院成功实施了这起手术,这在常州市尚属首例。

据介绍,患者李某,武进湖塘人,今年57岁,女性。4月初,李女士到武进人民医院检查时发现,其患有先天性心脏病房间隔缺损,已经出现了轻微的心衰症状。心脏超声显示房间隔缺损已经扩大到32毫米。经过专家的会诊,微创进行封堵治疗该病已经不现实了。医院专家决定在其胸口切三个2厘米大小的口子,利用胸腔镜技术给患者进行手术。5月5日,经过充分准备,该院医生为李某成功实施了手术。患者术后第二天即可在家人的搀扶下活动,术后五天已基本恢复了。

据该院副院长吴伟敏教授介绍,先天性心脏病房间隔缺损实施微创手术创伤小,患者一周左右即可出院,但在胸腔镜下实施心脏手术,对手术实施者的要求极高。
王强 杨晓兰 刘国庆

三个“节点”要封闭施工,14条公交线路进行了调整,市民表示很不方便 公交公司:这已是目前最优方案

“红菱桥封闭施工”,“竹林南路地道西侧封闭施工”,“永宁路地道段封闭施工”,昨天,常州市市政、交管部门限行通告接连出台,而在这之前,常州市公交部门的公交线路做出大面积调整,共涉及14条公交线路。这标志着从今天起,北环、红梅、翠竹等市区东片的数个小区居民将不得不改变以往的出行习惯,调整自己的出行方式,寻找最佳的出行路线。

《生活常州》昨日对北环、翠竹、红梅等受影响最大的几个小区做了一次实地线路调查。周围的居民似乎对即将面临的出行问题不知所措,“我们该怎么出行?乘几路车才能到达目的地?”

现状 14条公交线路临时调整

两个地道、一座桥梁的限行,标志着人们的出行被迫“改道”,据《生活常州》调查,受道路施工、地道、桥梁封闭等影响最大的是翠竹、北环及飞龙路沿线的小区居民,这些片区集中在市区的东部。

其中红菱桥是这部分区域居民通往新区的最短路线,永宁路地道、竹林南路地道则是这部分居民通往市区的最佳线路。如果这三个“节点”被“堵”,那么居民出行只有通过外环路、常焦路立交等绕行,不管从时间和出行的效率来讲,都会大打折扣。

前天,常州公交部门专门做出应对,对14条公交线路进行调整,避开施工的沿线道路,转而“绕行”。据公交公司有关人士表示,14条公交线路的调整,是由于市区东片的多处交通“要塞”封闭施工而做出的。由于调整线路范围大,影响甚广,消息昨日一出台,咨询的电话就被打爆。

在公交网站的留言本上,许多市民开始留言咨询出行问题。“我家住在红梅,怎么去火车站?”“11路取消,我怎么去通江路?”

市民反应 哎,真的好不方便啊

小张:不能睡懒觉了
家住北环社区的小张在戚墅堰上班,上午8点多正在路边等车。她告诉《生活常州》,单位规定9点钟到岗,



资料图片

她每天8点多乘坐11路车后再转BRT就能准时到岗,但是现在开始,不能睡懒觉了。因为11路公交车取消了。在这样的情况下,她首先要走15分钟到前面的红梅新村坐25路公交车然后再转BRT,这样算下来要提前1个小时起床。

宋女士:提前应对公交调整
家住凌家塘附近的宋女士,在北环社区上班,她表示,“今天上班提前了20分钟,特地没有乘坐以前的24路公交车,坐了51路转25路,算是为明天的上班作准备了。可是路过清潭路和吊桥路的时候发现太堵了,好像一条路遇上了4个红灯。不过,公交车需要调整,城市需要发展,我们只能积极应对,提前做到出行心中有数。”

戴女士:上班要转两趟车
在红星美凯龙,《生活常州》看到,一些营业员在柜台附近讨论公交出行的问题。销售淋浴设备的戴女士介绍,“我真的无法想象,没有了11路,我要怎么来上班?车都打不到。”原来从家门口就可以坐上11路公交车直接到达红星美凯龙,现在要转两趟车,而且一头上车一头下车都要再走上15分钟,原来上班只要20分钟,现在每天预计要1个半小时。

公交公司 这已是最优方案

“这14条路线是我们多方考量最后定下来的。”常州

市公共交通集团公司营运计划处张锐表示,为了保证沪宁城际铁路、飞龙东路部分路段施工期间的道路交通安全与通畅,前段时间,公交部门和建设局一起商讨了涉及施工路段的14条公交线路的调整问题。“这也是方便市民出行的最优方案了。”

张锐表示,由于线路调整范围广,涉及的小区多,受影响的市民肯定非常多,“主要集中在北环、翠竹等飞龙路沿线的小区,但在目前这种情况下,除了调整公交线路,也没有别的办法。”

有市民曾提出,由于部分公交采取了绕行,是否可以通过增加车辆班次提高出行效率,公交部门有关人士表示,这必须根据客流情况进行增减,但目前确定的公交线路并不会再做调整。

据了解,为了解决武进医院周边地区居民公交出行不便问题,常州公交将从今起临时新辟1路,具体方案如下:临1路从火车站公交中心站(2、20路站)始发,经关河东路、竹林南路、飞龙东路、永宁路至武进医院,沿线双向停靠小东门商城(下行不设站)、红梅新村、竹林北路、红星美凯龙、北环新村、永宁花园等站。投放普通大公共汽车运营,实行无人售票,一元一票,并可享受刷卡优惠。其中,服务时间:火车站公交中心站,首班6:00,末班18:00;武进医院站,首班6:12,末班18:12。
刘劲松 孙羽霖

相关链接 封闭施工的地道、桥、路段如下

永宁路地道段:自2009年5月20日至2010年4月30日封闭,这期间禁止车辆、行人通行。途经车辆可由关河中路、关河东路、晋陵中路、丽华北路、永宁北路、龙城大道等道路绕行;行人可通过临时开辟的公交专线绕行。

竹林南路地道:从2009年5月20日至2009年7月20日,封闭西侧(大润发一侧)机动车道、非机动车道、人行通道。这期间,由北向南行驶的机动车、非机动车通过东侧机动车道通行,行人通过东侧人行道通行,由南向北行驶的机动车借东侧非机动车道通行;从2009年7月21日至2009年11月20日,封闭东侧机动车道、非机动车道、人行道,继续封闭西侧机动车道。这期间,车辆、行人通过改造后的西侧非机动车道人行道通行。

1.红菱桥段,自2009年5月20日至2009年10月31日封闭,这期间禁止车辆、行人通行。途经机动车可由永宁北路、龙城大道、晋陵中路等道路绕行,非机动车、行人可通过红菱桥两侧搭建的临时便桥通行。

2.红菱桥——通江路:20日起开始交通管制,仅允许周边居民出行

3.红菱路——三角场:30日起开始交通管制,仅允许周边居民出行

4.通江南路至晋陵中路段,2009年5月20日至2009年12月31日部分封闭,保留一定通行空间,供道路两侧居民及其车辆通行,途经机动车可由锦绣路绕行。

市区各交警大队 已可办理车管业务



交通

《生活常州》昨日从常州交巡警支队获悉,交巡警部门在市区各交巡警大队设立车管服务站,有车族想要补换检验合格标识、核发临时行驶证车号牌等业务,不需要拥到车管所办理,只需要到辖区的交巡警大队办理就可以了。
焦荆 葛小林

建设工程消防审批出现变化 特殊工程全审全验 一般工程备案抽查

《生活常州》昨日从消防部门了解到,根据新《消防法》和《建设工程消防监督管理规定》,建设工程消防审批方式、范围、程序及法律责任等方面均发生了新的变化。消防部门将对大型人员密集场所和特殊建设工程等继续实施消防审核和消防验收,对其他建筑工程将实施备案抽查制度。
消防部门特别提醒本月开始,建设工程消防设计、竣工验收备案可以实行网上受理,由省公安厅消防局在互联网开设消防设计和竣工验收网上备案受理系统,具体请登录网址:(http://www.js119.com,http://www.cz119.org)。
裴爱华 葛小林